



## Nadstandardna ekskurzija Salzburg in Bavarski gradovi

**Trajanje: 3 dni, od 4. – 6. aprila 2024**

**1.dan: NOVO MESTO - SALZBURG** Odhod v jutranjih urah. Z udobnim turističnim avtobusom se bomo odpeljali v smeri Avstrije do središča SALZBURGA. Sledi potep po mestnem središču z ogledom: MOZARTOV TRG, BAROČNA STOLNICA, ROTOVŽ, PARK , ki se razprostira pred gradom MIRABELL, FESTIVALNA HIŠA... Ogledamo si zanimiv muzej Hiša narave, ki se razprostira na 7.000 m<sup>2</sup> površine. V njem je mogoče videti marsikaj – od čudes podvodnega sveta do skrivnosti veselja, od dinosavrov iz daljne preteklosti do potovanja v človeško telo. Muzej je zasnovan pa načelu »hands-on«, torej je veliko razstavljenih eksponatov in poskusov mogoče preveriti tudi v praksi, zato je obisk dogodivščina ne samo za mlajše, ampak tudi starejše obiskovalce. Po ogledu še čas za individualen potep. V popoldanskih urah si še ogledamo Red Bull Hangar 7, kjer so številni eksponati letalstva in dirkalnikov F1. Vožnja do kraja nastanitve. Nastanitev v hotelu, večerja. Nočitev.



**2.dan: CHIMSEE – INNSBRUCK** Po zajtrku se vožnja nadaljuje proti Kimskem jezeru. V dopoldanskem času bomo že v Prienu, kjer se bomo vkrcali na ladjico, ki nas bo odpeljala na otok Herreninsel. Tam nas bo čakal prvi od gradov (vstopnina gratis do 18.let) romantičnega kralja Ludvika II. Bavarskega – Herrenchiemsee, pomanjšana kopija pariškega Versaillesa. Po ogledu bo sledila vožnja na Tirolsko, vse do Innsbrucka. V popoldanskih urah se že ustavimo na skalnici Bergisel, katere stadion ima kapaciteto 26.000 gledalcev. Je eno pomembnejših prizorišč svetovnega pokala FIS v smučarskih skokih, ki vsako leto gosti tretje tekmovanje prestižnega turnirja štirih skalnici. Sledi še kratek

postanek v mestu Innsbruck, sprehod skozi središče in čas za osvežitev. Vožnja se nadaljuje do kraja nastanitve. Nastanitev v hotelu, večerja, nočitev.



**3. dan: NEUSCHWANSTEIN – NOVO MESTO** Po zajtrku se bomo zapeljali še do gradu, Neuschwansteina ( vstopnina gratis do 18. let). Sprehajali se bomo po pravljicnem gradu in ga občudovali z Marijinega mostu. Res je kot iz pravljice. Morda še vedno v katerem od številnih snežno-belih stolpičev spi Trnuljčica in čaka na svojega princa. Po ogledu pa z avtobusom proti domu, kamor bomo prispeli v večernih urah.



**CENA:** 299 + 23 € TOP zavarovanje = **322 € PO OSEBI PRI UDELEŽBI NAJMANJ 45 OSEB (PO AVTOBUSU)**

**CENA VKLJUČUJE:** Prevoz z udobnim turističnim avtobusom, nastanitev v hotelu\*\*\* večposteljne sobe, turistična taksa, 2x polpenzion, zunanji ogledi po programu, vstopnina Hiša narave, ladja Chimsee, TOP zavarovanje (nezgodno zdravstveno zavarovanje in zavarovanje rizika odpovedi) , vodenje in organizacija ekskurzije.

Splošni pogoji so sestavni del programa

Turistična agencija Sonček, Glavni trg 17, 2000 Maribor T: +386 2 22 080 44